



Мой прадед **Мажуков Артем Михайлович** родился 1913 году, в деревне Шумерле, недалеко от нашего города.

Перед войной мой прадед работал в колхозе. Когда началась Великая Отечественная война, он ушел на фронт.

На войне он был моряком. Воевал на Балтийском море. Прадедуська рассказывал детям, что он один раз чуть не утонул. Его спас его друг и он благодаря ему остался живым и дошел до победы.

Когда прадедуська рассказывал моей маме о войне, она его спрашивала: "Тебе было страшно? Ты боялся?". И прадедуська отвечал: "На войне всегда страшно. Но я знал, что трусить нельзя, надо гнать врага, надо защищать свою Родину!"

После войны прадед вернулся домой, все были счастливы, что Артем Михайлович не погиб на войне.

Автор Егорова Екатерина, 6В, Гимназия №8 г. Шумерля